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Bir ylizeyde bulunan sivinin adezyon kuvvetinin
biyOkiaga;

1. Yizey alanina,

II. Yer gekimine,

II. Molekdl sayisina

hangilerine baghdir?
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Ayni dogrusal yolda hareket eden, t = 0 aninda yan
yana olan K ve L araglarinin hiz-zaman grafikleri
sekildeki gibidir.

Buna gore, araglar hangi anlarda tekrar yan ya-
na gelmiglerdir?

A) Yalniz t B) Yalniz 2t C)2tve 3t
D} tve 3t E) 2t ve 4t
ivme
A
a.
o i 2; 3: P zaman

Dogrusal bir yolda, durgun halden harekete gecen
bir hareketlinin ivme-zaman grafigi sekildeki gibi-
dir.

Buna gors,

I. O-t arah@indaki yer degigtirme x ise, 0-3t



aralginda 3x ir.
I. Hareketli 2t ve 3t anlarinda ayni konumdadir.
III. Hareketli 2t-3t araliginda yon degistirmistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz III Ciivell
Dyiveml = E)LIvelll
4, Kuwvet
L
oF
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Stirtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan bir
cisme uygulanan kuvvetin zamana gore dedgisim
grafigi sekildeki gibidir.

Bu cismin hangi araliktaki yer degistirmesi en
baylktir? -

A) 1 B) II Cm DIV E)V

5. Bir kediyi silindir geklinde diiginlp uzuvlarim
iki kat bdydtarsek,
1. Kutlesi degismez.
II. Hacmi 8 artar.
1. Dayanikliid@ 8 kat artar.
yargilarindan hangileri kesinlikie dodru olur?

A) Yalmz 1 B) Yalmz II C)ivell
D) Ive 11 E) I ve III
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Hava direncinin dnemsenmedigi bir ortamda, O
noktasindan yatayla o agisi yapacak bicimde V,



ilk huzi ile egik olarak atilan cisim, sekildeki yorin-
geyi izleyerek P noktasina distyor.

V,, @ ve g yer gekimi ivmesi bilinenleriyle,

I. K noktasindaki V hizi,

. KL arasini alma siresi,

II. x uzakhgi

btytkltklerinden hangileri bulunabilir?

A) Yalmiz I B) Yalniz III C)IveIl
D)OveIll E)I, IT ve ITI

T g -
dlziem Sekil1 X gekim  diziem
Siirtinmesiz yatay diizlemde 6zdeg iki yaymn birer
uclari duvarlara tutturulmus, diger uglarina da P ve
R cisimleri konmustur. Yaylar Sekil-I ve Sekil-1I'de-
ki gibi esit miktarda sikistirilip serbest birakiliyor.
Kitlelerin yaylardan ayrildikian an enerjileri sirasi
ile Ep ve Eg, hizlan V;, ve Vg dir.

P cisminin kiitlesi, R cisminin kitlesinden bi-
yik olduduna gore asagidakilerden hangisi
dogdrudur?

Eneriji Hiz
B) Ep=Eg Ve > Vg
C) EP = EFI VP = VF_
D) Ep>Eq Vga>Vp
E) Eg>Ep Va>Vp

3m ve m kitleli K ve L cisimleri sekildeki 2r ve 3r
yaricaph gembersel ydriingelerde esit frekansla do-
lanmaktadir.



K cisminin kinetik enerjisi E,, L cismininki

' E
E, olduguna gére, -.-.__.i orani kagtir?
L

m% m% Q% m% E)3

9 Bilimsel galigma ydnteminin basamaklan agagida
verilmigtir.
Bu basamakliardan hangisi ilk olarak yapiimal-
dir?

A) Hipotez kurulmali

B) Kontrollu deneyler yapilmali

C) Bilimsel problem saptanmali

D) Hipoteze uygun tahminler yapilmali
E) Probleme ait veriler toplanmali

10. Agagidakilerden hangisi klasik fizik yasalariyla
actkianabilir? :

A) Siyah cisim igimasi

B) Fotoelekirik olay

C) Kitle cekimi

D) Enerjinin kesikli olmas
E) X —1sinlar

11. Bir atomda 4s alt kabugunda bulunan elektro-
nun kuantum sayilari asadidakilerin hangisin-
deki gibi olabilir?

n 2 m, m,
A) 3 0 0. 4
2

B) 4 0 1 1
>

1

C) 4 1 0 .
D) 4 0 0. -+
' . 2

1

E) 5 0 0 =
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Sekildeki kutuya dik giren I 1gin1 kutudan I' olarak ¢i-

kiyor.

Buna gére, kutudaki optik dlizenek asagidakiler-
den hangisi olabilir? (Aynalarin ve merceklerin

o

odak uzakliklar esit ve f dir.)

D)

E)

193355553119213235551 1
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Birim karelere bdlinmis diizlemde kirmizi (K) ve
yesil (Y) nokiasal igik kaynaklari bir engel ile beyaz
perdenin onlne gekildeki gibi yerlestiriliyor.

Perde {izerindeki K-L, L-M, M-P araliklari hangi
renkte gorallr?

K-L L-M M-P
A) yesil sari kirmizs
B) yesil Kirmiz sarl
C) san yesil sari
D) yesil yesil kirmizi
E) sari sari kirmizi
14. X

U}‘:
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Odak uzakliklari fy ve f, olan gukur aynalara gon-

derilen I 1gininin aynalar arasinda izledigi yol sekil-
deki gibidir. -

Noktalar arasindaki uzakliklar esit olduguna

gore, % orant kagtir?

A2 B)1 C) % D) E)

1 Ll
5 3

15. 1. Yapilarina gore diyotlar nokta temasl ve ylizey
birlesmeli diyotlar olarak ikiye ayrilir,
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II. Diyotlarin yapilarinda germanyum ve silisyum
vardir.

M. Zener diyot dogru baglandifinda normal diyot
gibi calisir.

Diyotlarla ilgili olarak verilen yukaridaki bilgiler-

den hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalrmz II C)lvell
D) II ve I E) 1, ve OI
4Q
MR
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Sekildeki devre pargasinda K-L uglan arasin-
daki egdeger direng kag © dur?

A)4  B)B C)8 D)10  E)14
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Sekildeki elektriksel bosalma (desarj) ilipunln tara-
I A kesitinden, 10 saniyede 4.10'° tane hidrojen
iyonu @ vybnlinde, 6.10" tane elekiron da
@ ybniinde gegiyor.

Bu yiik akigina kargilik gelen elekirik akimi han-
gi ydénde kag amperdir?

(Elektronun yiiki = 1,6.1071°C)

Yoni Akim siddeti
A) 1 3,2
B) 1 1,6
C) 1 16
D) 2 16
E) 2 1,6
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o I

|F “%‘
Sekil-1 Sekil-1I

l¢ direnci 6nemsiz, emk'si 3€ olan iretece
Sekil-I deki gibi bagh 6zdesg K, L ve M lambala-
ri; Sekil-11 deki gibi emk’si € i¢ direnci dnemsiz
olan liretece baglanirsa parlakhklari nasil de-
disir?

K L M
A) Azalir Azalir Degismez
B) Defismez Degismez Azalir
C} Azalir Artar Azalir
D} Azalrr Degismez Azalir
E) Degismez Artar Azalir
C,=4F C,=1F
11 Il
il 1
V=50volt C, =4F
+l . 1L
1" 11
Sekil-1 Sekil-1

Sekil-1 deki 4F'lik kondansatdr 50 voltluk bir (reteg-
le doldurulduktan sonra ylkd korunarak Sekil-II de-
ki 1F lik ylksiz kondansatore bagianiyor.

Yik dengesi saglandiginda C, kondansatori-
niin ydki kag coulomb olur?

A)20 B)40 C)80 D)160 E)200

Byoba : X
SR ol U s VU P N
L. tel d d H. tel d

Sayfa dizlemine dik olan iletken iki telden 2i ve i
akimiari gegmektedir.

i akiminin K noktasinda olusturdugu manyetik
alanin blylkliga B ise L noktasindaki bilegke
manyetik alanin biy{ikliga kag B'dir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 2 E) 0
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X ve Y devrelerindeki akim makaralar sekildeki
konumda tutuluyor.

Buna gore,

I. K anahtar kapatilirsa Y devresinde 1 yéninde
indlksiyon akimi olusur.

II. K anahtari kapatilirsa X devresindeki makara-
da 2 yéninde 6z indiiksiyon akimi olugur.

1. K anahtari kapaliyken Y devresindeki makara
uzaklastirthrsa Y devresinde 2 yonlnde indik-
siyon akimi olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B)Ivell C)Ive Il
D) O ve I E)I, Dvelll
49 1Q
A'd,'n'a K A'ju‘_i‘_a
1
E,=1BV‘..—+ 1 _—:— Ez=1EV
— l -
2
20 30
| E—— YA : AW

i¢ direngleri dnemsiz Greteclerle kurulu sekil-
deki elektrik devresinde, KL kolundan gegen
akim hangi yonde ve kag amperdir?

A) 1 ybninde, 1 B) 2 ybniinde, 1
C) 1 yoninde, 2 D) 2 ybninde, 2
E) 1 ybninde, 3

=200 L=0,3H

"
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V=100.5in50t

20 Q'luk direnc, 6z indiksiyon kat sayisi 0,3 H ve
omik direnci Snemsiz bobinden olugan gekildeki RL
devresi V=100.sin50t sekiinde alternatif gerilim lre-
ten bir kaynakla beslenmektedir.

Devredeki ampermetreden okunan deder kag
amperdir?

A)VZ B)2 C2/2 D32 B4

sabit dizlem

R f=m ayna
sabit u y

Birer uglar O noktasindan baglanmis ince ve kalin
yaylarin diger uclar K ve L noktalarina bagianarak
kahn yaydan sekildeki atma gonderiliyor.

ince yaya iletilen atma sabit ugtan yansidiktan
sonra atmalarin diizlem aynadaki goérintileri
agagidakilerden hangisi gibi olur?

A} Qe g B) e 1=y

AN AVNENAVNINA

D)

C) = e
A A

=t

E) e
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1
Hizi 4 cm/s olan dalganin x-y diizlemindeki durumu
sekildeki gibidir.

Bu dalga ile ilgili olarak,

I. Dalga boyu 8 cm'dir.

II. Frekansi 2 s™! dir.

1. Genligi 16 cm'dir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalmz I B) Yalniz IT C)ivell
D)IveII E) I ve II

-z dgm
L0 CIEGIST

© . dogrusu

. N3.dalga’ |
co0 o katare |

Ayni fazda titregen 6zdes noktasal kaynaklardan
yayilan dalgalann girisimi sonucu digim cizgileri
ve dalga katarlan olusmaktadir. 2. digim g¢izgisinin
merkez dogrusuna olan uzaklig: y,, 3. dalga katari-
nin merkez dogrusuna uzaklig! y, dir.

Kaynaklarin periyodu azalirsa,

Ly, uzakhd: azalr.
I. 'y, uzakhd: artar.
II. Girigim desenindeki diagum cizgisi sayisi artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz I C)lveIll
D) I ve I E)I, Ive Il
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Aralaninda 70° aci olan X ve Y engellerine sekilde-
ki gibi gelen KL atmasi énce X sonra Y engelinden
yansimaya ugruyor. :

Atmanin Y engelinde yansimasi agafidakilerden
hangisinde dogru gosterilmigtir?

A) ,.-‘ C)k /
Y K \QL
3_40‘.‘l F

pd e

Cift yankla yapilan girigim deneyinde yariklarin 6ni-
ne n, ve n, kinima indisli, d, ve d, kalinhkl iki say-
dam cisim konulmustur.

Merkezi aydinlik sacak A,

1. d,=d,ven,>n,

. d;>d,ven,>n,,

Il d,>d,ven,=n,

durumlarindan hangilerinde kesinlikle —y y&-
niinde kayar?

A) Yalmiz I B) Yalniz I C) Yalniz Il
D)yIveIll E) I ve I

Bir metale E eneriili fotonlar distiriildiiginde soki-
len elektronlarin maksimum kinetik enerjisi 1 eV;
2E enerjili fotonlar diigiirildigiinde sékiilen elekt-
ronlarin maksimum kinetik enerjisi 7 eV oluyor.

Buna gbre, metale 4E enerjili fotonlar distrd-

lirse sokilen elektronlarin maksimum kinetik
enariisi kar aVV oliir?
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A)14 B)19 C)21 D)24 E)28

30. X, Y ve Z yildizlanin 151d1 tayftan gegcirilince agagdi-
daki sonuglar gézleniyor.
*  Xyildizinin igig1 tayfin mavi ucuna kaylyor.
« Y yildizinin 15131 tayfin kirmizi ucuna kayiyor.
« Zyildizinun tayfinda kayma gériilmiiyor.

Buna gore;

I. X yildizi bize yaklagtyor.
L. Y yidizi bizden uzaklasiyor.
I Z yildizi hareket etmiyor.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yainiz I B) Yalniz II C) Yalniz I
D} II ve III E)LIvelll
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)E, 4)C, 5B, 6)E, 7)A, 8)B, 9)C, 10)C, 11)D, 12)D, 13)A, 14)D, 15)E, 16)A, 17)B, 18)D, 19)B, 20)A, 21)E, 22)A,



